

点蓝字关注，不迷路~

本周（12月5日—12月9日）将有8只新股开启申购，其中科创板1只（燕东微）、创业板3只（丰立智能、星源卓镁、华新环保），北交所4只（丰安股份、国航远洋、康普化学、春光药装）。

资料显示，燕东微是老牌半导体IDM厂商，丰立智能是国内较早开展电动工具齿轮产品研发及生产的企业；星源卓镁国内镁合金压铸领域的领先企业；华新环保深耕废弃电子电器产品处理业务；丰安股份是国内领先的农用机械齿轮生产商；国航远洋是国内干散货运输的大型航运企业；康普化学是国际知名的特种表面活性剂制造商；春光药装是国内领先的食物、药品包装装备制造制造商。

8只新股将申购

根据发行安排，丰立智能、国航远洋将于周一申购，星源卓镁、丰安股份、康普化学、华新环保将于周二申购、春光药装、燕东微将于周三申购。

具体来看，丰立智能是国内较早开展电动工具齿轮产品研发及生产的企业。

招股书显示，丰立智能是一家专业从事小模数齿轮、齿轮箱以及相关精密机械件等产品的研发、生产与销售的高新技术企业，其主要产品包括钢齿轮、齿轮箱及零部件、精密机械件、粉末冶金制品以及气动工具等产品。目前，公司拟主要产品作为重要零部件被广泛应用于电动工具、农林机械、医疗器械、智能家居、特高压电网、工业缝纫机等领域。公司的产品主要面向电动工具的中高端市场，已进入全球一流企业供应链体系。公司已与博世集团、史丹利百得、牧田、创科实业等大型跨国公司建立了长期稳定的合作关系。

国航远洋是国内干散货运输的大型航运企业。

国航远洋主要从事国际远洋、国内沿海和长江中下游航线的干散货运输业务，是国内干散货运输的大型航运企业之一。经过二十余年的发展，公司形成了以航运业务为主，以船舶管理、商品贸易等相关业务为辅的业务布局。公司目前拥有多种巴拿马型和灵便型干散货船舶，客户涵盖煤炭、钢铁、矿石、粮油等多个领域，与国家能源集团、BHP（必和必拓）、RIOTINTO（力拓）、大唐、华电、嘉吉、鞍钢、宝钢、中粮、华能、中远海、广东能源集团等客户建立了较为稳定的合作关系。

星源卓镁是国内镁合金压铸领域的先行者。

星源卓镁主要从事镁合金、铝合金精密压铸产品及配套压铸模具的研发、生产和销

售。公司现有主要压铸产品包括汽车车灯散热支架、汽车座椅扶手结构件、汽车显示器支架、汽车变速器壳体、汽车扬声器壳体、汽车脚踏板骨架等汽车类压铸件以及电动自行车功能件及结构件、园林机械零配件等非汽车类压铸件。

报告期内，公司一半以上主营业务收入来源于镁合金精密压铸件，助力镁合金在汽车轻量化领域的规模化应用是公司主要战略发展方向。作为国内镁合金压铸领域的先行者，公司已经积累了一系列镁合金精密压铸产品研发生产过程所需的核心技术。公司的研发生产能力及产品质量已获得国内外客户的认可，产品成功应用于特斯拉、福特、克莱斯勒、奥迪等国际知名品牌汽车。

丰安股份是国内领先的农用机械齿轮生产商。

丰安股份是一家专业从事各类农用机械齿轮研发、生产及销售的高新技术企业，主要产品包括收割机齿轮、拖拉机齿轮、旋耕机齿轮等。公司主打产品自走式履带麦稻收割机齿轮在国内市场占有较大份额，处于行业领先地位。

公司深耕农业机械齿轮传动行业多年，一直致力于农用机械齿轮关键技术研发和新产品开发。公司拥有新型履带式收割机变速箱转向机构技术、齿轮剃齿修形技术、渐开线内花键齿轮的热处理变形与控制技术、大中型拖拉机齿轮精密加工技术、齿轮加工刀具涂层技术等多项核心技术，以及先进的齿轮数控加工、热处理、锻造等工艺装备及精密的齿轮检测设备。公司在农用机械齿轮行业具有较高的品牌知名度和影响力，是农用机械齿轮领域主要生产企业之一。

康普化学是铜萃取剂领域的国际知名龙头。

康普化学是国际知名的特种表面活性剂制造商，主要从事铜萃取剂、新能源电池金属萃取剂以及其他特种表面活性剂的研发、生产和销售。公司通过多年的工艺改进和产品创新，已经在铜萃取剂领域成为国内领先、国际知名的龙头企业。公司各类产品可广泛应用于湿法冶金、电池金属回收、城市矿山资源处置、污水中的重金属处理以及矿物浮选等行业。

目前，公司产品已远销智利、刚果（金）、赞比亚、缅甸、墨西哥以及东亚、西亚等国家和地区，终端客户涵盖了世界前五大铜矿企业BHP（必和必拓）、CODELCO（智利国家铜业）、Glencore（嘉能可）、Freeport-McMoRan（自由港）、SCCO（南方铜业）以及其他境内外知名矿业集团，此外公司客户还包括宁德时代、华友钴业、洛阳钼业、盛屯矿业等知名的新能源电池相关企业。

华新环保深耕废弃电子电器产品处理业务。

华新环保是一家专业从事固体废物资源化利用和处理处置业务的高新技术环保企业，主要业务包括电子废弃物拆解、报废机动车拆解、废旧电子设备回收再利用和危险废物处置等。

公司分别在北京、内蒙古和云南建有三座电子废弃物拆解基地。公司还与多家大型互联网科技及金融公司建立合作关系，回收其废旧电子设备并对其进行循环利用，为社会节约大量资源。同时，公司拥有报废机动车拆解资质，年拆解量超万辆，拆解能力位居北京地区前列。此外，公司已将业务延伸至危险废物处置领域，并已取得收集、贮存、处置36大类危险废物（《国家危险废物名录（2021年版）》共计46大类）的综合经营许可证。

春光药装是国内领先的食物、药品包装装备制造商。

春光药装是一家集研发、生产和销售于一体的高柔性智能包装装备供应商，专注于医药、食品领域。公司主要产品包括食品、药品液体灌装装备、条袋包装装备、铝塑包装装备、全自动装盒及全自动装箱装备等系列及高柔性智能包装联动生产线。产品广泛应用于半流体（如奶酪、果冻等）、固体（如奶片等）食品包装，胶囊、片剂、丸剂、粉剂、颗粒等固体药品制剂和流体药品制剂等产品包装。

公司在国内食物、药品包装设备领域内系具备较强竞争力的厂商之一。公司与行业内众多知名企业建立了稳定的合作关系，包括伊利、妙可蓝多、妙飞、蒙牛、华润三九、广药集团、太极集团等。

燕东微是老牌半导体IDM厂商。

燕东微是一家集芯片设计、晶圆制造和封装测试于一体的半导体企业，经过三十余年的积累，公司已发展为国内知名的集成电路及分立器件制造和系统方案提供商。

公司主营业务包括产品与方案和制造与服务两类业务。公司产品与方案业务聚焦于设计、生产和销售分立器件及模拟集成电路、特种集成电路及器件；制造与服务业务聚焦于提供半导体开放式晶圆制造与封装测试服务。公司主要市场领域包括消费电子、电力电子、新能源和特种应用等。

上周有一“肉签”出现

Wind数据显示，近期新股赚钱效应减弱，多数个股上市首日表现平淡，仅有少量“肉签”出现。如上周上市的三未信安，该股12月2日登陆科创板，首日上涨51.48%收报119.5元/股，以当日收盘价计算，单签盈利超过2万元。

资料显示，三未信安专注于密码技术的创新和密码产品的研发、销售及服务，为网络信息安全领域提供全面的商用密码产品和解决方案。公司产品全面支持国产SM1、SM2、SM3、SM4、SM7、SM9、ZUC等密码算法，可实现各种应用场景的国产密码改造和数据安全保障，为关键信息基础设施和云计算、大数据、区块链、数字货币、物联网、V2X车联网、人工智能等新兴领域提供数据加密、数字签名、身份认证、密钥管理等密码服务。

责编：万健祎

校对：廖胜超

版权声明

王锦程

证券时报各平台所有原创内容，未经书面授权，任何单位及个人不得转载。我社保留追究相关行为主体法律责任的权利。

转载与合作可联系证券时报小助理，微信ID：SecuritiesTimes

END